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18 stycznia 2026 roku  

2 Niedziela zwykła  

J 1,29-34 

 

 

„Przyszedłem chrzcić wodą, aby On się objawił 

Izraelowi". 

Św. Jan Chrzciciel podaje ciekawy wątek odnośnie do 

znaczenia chrztu, którego udzielił Synowi Bożemu w rzece 

Jordan. Łączy objawienie się Mesjasza narodowi Izraela  

z chrztem, który tłumy przychodziły otrzymać, aby 

przygotować się do ukazania się wśród nich Jezusa 

Chrystusa, obiecanego Zbawiciela. 

 

       Chrzest Janowy, co prawda, ani nie usuwał grzechu 

pierworodnego, ani nie przywracał ludziom łaski 

uświęcającej. Wzbudzał jednak w sercach i umysłach 

pragnienie pozbycia się grzechu, aby nastąpiło w ludziach 

lepsze usposobienie duszy do przyjęcia późniejszej łaski 

chrztu za przyczyną Ducha Świętego. Im lepsze tego rodzaju 

usposobienie, tym lepsza okazuje się dyspozycyjność 

człowieka w celu jak najskuteczniejszego działania łaski 

Bożej. Pod tym względem można też lepiej zrozumieć, jaką 

rolę Matka Boża pełni w przygotowaniu nas do przyjęcia 

Bożej łaski i Bożego natchnienia. 

 

Dyspozycyjność bowiem to nie kwestia dobrego 

samopoczucia lub wiedzy, a nawet wiary. Co prawda „bez 

wiary nie można spodobać się Bogu" (Hbr 11,6), ale wiara to 

więcej niż deklaracja, lecz przede wszystkim poddanie się 

Bogu i Jego woli. Pod tym względem rola Niepokalanej 

Dziewicy jest niezbędna. Bóg obdarował Ją bowiem nad-

przyrodzoną umiejętnością zaangażowania się w nasz 

duchowy rozwój, abyśmy żywili w sobie wstręt do grzechu i 

miłość do łaski Bożej za wszelką cenę, i to nawet za cenę 

oddania życia. 

 

 

 

KRÓLESTWO BOŻE ... 

Jezus nie tylko ogłaszał nadejście królestwa Bożego. Pragnął rów-

nież, aby Jego uczniowie - mężczyźni i kobiety gromadzący się, by 

Go słuchać - rozumieli, czym ono jest i dlaczego jest takie ważne. 

Porównywał je do konkretnych rzeczywistości znanych Jego 

słuchaczom - grudki zaczynu, ziarnka gorczycy czy skarbu 

ukrytego w roli. 

Te zapadające w pamięć opisy oddziałują dziś z taką samą 

mocą jak wówczas, gdy Jezus wygłaszał je po raz pierwszy. 

Ponieważ jednak słyszymy je tak często, grozi nam, że uronimy 

wiele z ich znaczenia. Dlatego chcemy rozważyć niektóre z tych 

przypowieści, aby lepiej zrozumieć, czym jest królestwo niebieskie 

i jak możemy rozpoznać je pośród nas. 

KRÓLESTWO, KTÓRE WZRASTA 

Trzynasty rozdział Ewangelii Mateusza rozpoczyna się od 

przypowieści o siewcy i ziarnie. Mateusz podkreśla, że wokół 

Jezusa zbierały się wielkie tłumy słuchaczy - tak wielkie, że Jezus 

musiał nauczać z łodzi na Jeziorze Galilejskim (Mt 13,1-2). 

Później, kiedy już uczniowie pozostali sami z Jezusem, zapytali 

Go: „Dlaczego mówisz do nich w przypowieściach?". 

Odpowiedział im: „Wam dano poznać tajemnice królestwa niebie-

skiego, im zaś nie dano" (Mt 13,10.11). Jako uczniowie Pana 

ufamy, że także . i nam dano je poznać. 

Po tej wymianie zdań Jezus opowiada kolejno kilka 

przypowieści o królestwie niebieskim: „Królestwo niebieskie po-

dobne jest do ziarnka gorczycy, które 

ktoś wziął i posiał na swej roli. Jest ono najmniejsze ze wszystkich 

nasion, lecz gdy wyrośnie, większe jest od innych jarzyn" (Mt 

13,31 -32). Jest aż tak wielkie, że „ptaki podniebne przylatują i 

gnieżdżą się na jego gałęziach" (Mt 13,32). Ten obraz wzrostu 

maleńkiego nasionka przypomina obraz użyty przez Jezusa w 

poprzedniej przypowieści - ziarna, które zasiane  

w żyznej glebie wydaje plon, jedno stokrotny, drugie 

sześćdziesięciokrotny, inne trzydziestokrotny" (Mt 13,23). 

Wzrost królestwa obrazuje również przypowieść o zaczynie: 

„Królestwo niebieskie podobne jest do zaczynu, który pewna 

kobieta wzięła i włożyła w trzy miary mąki, aż się wszystko 

zakwasiło" (Mt 13,33). Trzy miary mąki pszennej wystarczyły, by 

nakarmić setkę ludzi - a wszystko to dzięki niewielkiej ilości 

zaczynu! 

ciąg dalszy na stronie 2
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Ziarnko gorczycy i zaczyn kojarzą się również z niewielkim 

„ziarnem pszenicy", które Jezus przyrównał do siebie i swojej ofiary 

krzyżowej: „Jeśli ziarno pszenicy, wpadłszy w ziemię, nie obumrze, 

zostanie samo jedno, ale jeśli obumrze, przynosi plon obfity" (J 12,24). 

Chrystus umarł i został złożony w grobie. Z tego „ziarna pszenicy" 

wyrosło królestwo Boże. 

Chrystus zmartwychwstał i wstąpił do nieba, a następnie posłał swym 

uczniom Ducha Świętego, aby z mocą głosili Jego przesłanie i zakładali 

wspólnoty, które z czasem utworzyły Kościół ogarniający cały świat. 

Obecnie na świecie żyje 2,4 miliarda chrześcijan. Dodajmy do tego 

niezliczoną liczbę ludzi, którzy byli uczniami Chrystusa przez ostatnie 

dwa tysiące lat. A co jeszcze wspanialsze, Kościół nie przestaje rosnąć. 

Ludzie wciąż słyszą Dobrą Nowinę, odpowiadają na nią i wchodzą do 

królestwa. Powyższe przypowieści pokazują, że królestwo 

zapoczątkowane przez Jezusa wciąż będzie się rozszerzać, tak jak zaczyn 

zakwasza całe ciasto, a ziarno wydaje obfity plon. Jest to jedna  

z fundamentalnych cech tego królestwa, która jest odbiciem natury 

samego Boga. On wciąż dociera do serc kolejnych umiłowanych osób, 

które z kolei docierają do innych w Jego imię. 

Może to umknąć naszej uwadze, gdy skupiamy się na sobie, przez 

co przeoczymy zasięg działania Ewangelii w historii oraz w dzisiejszym 

świecie. A przecież powinien on dać nam wielką nadzieję. Bóg nigdy nie 

pozwoli na to, by upadło Jego królestwo! 

KRÓLESTWO NIESKOŃCZONEJ WARTOŚCI 

Jezus pragnie również, abyśmy zrozumieli wartość tego królestwa. 

Jest ono cenniejsze niż jakikolwiek ziemski skarb: „Królestwo niebieskie 

podobne jest do skarbu ukrytego w roli. Znalazł go pewien człowiek i 

ukrył ponownie. Uradowany poszedł, sprzedał wszystko, co miał, i kupił 

tę rolę. Dalej, podobne jest królestwo niebieskie do kupca poszukującego 

pięknych pereł. Gdy znalazł jedną drogocenną perłę, poszedł, sprzedał 

wszystko, co miał, i kupił ją" (Mt 13,44-46). 

Słowa „sprzedał wszystko, co miał" powtarzają się jak refren. 

Zarówno człowiek, który znalazł skarb ukryty w roli, jak i kupiec 

znajdujący drogocenną perłę, sprzedają wszystko, co mają, aby je 

pozyskać. Skarb i perła, godne oddania wszystkiego, byle je pozyskać 

symbolizują królestwo niebieskie. Tak naprawdę wszelkie zgromadzone 

przez nas dobra mają znikomą wartość wobec nieskończonej wartości 

królestwa Bożego. Słowa Jezusa nie są przesadne - nic, co moglibyśmy 

osiągnąć w tym życiu, nie jest warte więcej niż życie w Jego królestwie, 

teraz i na wieki. 

Trudno nam sobie wyobrazić oddanie wszystkiego, co posiadamy. 

Kiedy jednak zaczynamy oddawać Panu swój czas, talenty i to, co dla nas 

cenne - w sposób zgodny z naszym powołaniem - zaczynamy 

doświadczać owoców życia w królestwie. Widzimy, że ten sposób 

działania, a także udział we wspólnocie wierzących, niesie 

błogosławieństwo nam i wielu innym oraz inspiruje nas do jeszcze 

hojniejszego dawania. 

To błogosławieństwo jest warte więcej niż wszystkie skarby 

materialne, jakie moglibyśmy pozyskać; nie ma też charakteru 

tymczasowego, ale trwa na wieczność. Pamiętanie o tym, w jaki sposób 

Jezus opisuje wartość królestwa Bożego, pomaga nie przywiązywać się 

zbytnio do tego, co posiadamy oraz do wszystkiego innego, czego 

trzymamy się zbyt kurczowo. 

 

 

 

KRÓLESTWO MIŁOSIERDZIA 

Jakie jeszcze cechy ma królestwo Boże? W przypowieści  

o nielitościwym dłużniku Jezus powiedział: „Podobne jest królestwo 

niebieskie do króla, który chciał się rozliczyć ze swymi sługami" (Mt 

18,23). Pewien dłużnik był mu winien ogromną sumę: dziesięć tysięcy 

talentów. Było to tak wiele, że człowiekowi temu nie starczyłoby życia, 

żeby zarobić na spłatę. Dlatego błagał o miłosierdzie, a król „ulitował się" 

i „dług mu darował" (Mt 18,27). Jednak ten sam człowiek nie chciał 

darować drugiemu o wiele mniejszego długu, co rozgniewało króla. Jezus 

posłużył się tą przypowieścią, aby uświadomić nam konieczność 

przebaczenia naszym braciom i siostrom. 

Przypowieść ta uczy nas dwóch rzeczy o królestwie Bożym. Po 

pierwsze, nasz Król jest niewyobrażalnie miłosierny. Darowuje nam 

ogromny dług naszego grzechu. Po drugie, królestwo Boże jest tam, gdzie 

panuje miłosierdzie, a my, obywatele tego królestwa, mamy być tak 

miłosierni wobec naszych braci i sióstr, jak Bóg jest w stosunku do nas. 

Jezus stał się człowiekiem i umarł za nas, abyśmy mogli otrzymać 

przebaczenie i żyć z Nim na wieki w Jego królestwie. Budujemy je już na 

ziemi, kiedy kierujemy się podobnym co Jezus miłosierdziem  

w naszych relacjach. 

Zauważmy, że Jezus opowiedział przypowieść o nielitościwym 

dłużniku po tym, jak Piotr zapytał go: „Panie, ile razy mam przebaczyć?" 

(Mt 18,21). Odpowiedź Jezusa jest jednoznaczna: „Nie mówię ci, że aż 

siedem razy" - jak sugerował Piotr - „lecz aż siedemdziesiąt siedem razy" 

(Mt 18,22). Jeśli chcemy zobaczyć wzrost królestwa Bożego na ziemi, 

bądźmy gotowi nie tylko przyjmować Boże przebaczenie, ale także 

przebaczać tym, którzy nas krzywdzą. 

NIGDY NIE JEST ZA PÓŹNO 

Rozważmy jeszcze jedną przypowieść. Jezus powiedział: 

„Królestwo niebieskie podobne jest do gospodarza, który wyszedł 

wczesnym rankiem, aby nająć robotników do swej winnicy" (Mt 20,1). 

Jedni zaczęli pracować od rana, inni dołączyli do nich w ciągu dnia,  

a jeszcze inni pod wieczór. Ci ostatni otrzymali pełną dniówkę, toteż 

ludzie, którzy pracowali dłużej, oczekiwali, że dostaną więcej, otrzymali 

jednak tyle samo i zaczęli narzekać. Wówczas gospodarz powiedział: 

„Czy mi nie wolno uczynić ze swoim, co chcę? Czy na to złym okiem 

patrzysz, że ja jestem dobry?". Na koniec Jezus stwierdza: „Tak ostatni 

będą pierwszymi, a pierwsi ostatnimi" (Mt 20,15-16). 

Nikt nie jest wyłączony z królestwa i związanego z nim 

błogosławieństwa, nawet jeśli wejdzie do niego bardzo późno. Tak hojny 

jest Bóg w swoim miłosierdziu! Jest ono niezmierzone, dostępne dla 

każdego, kto się do niego ucieknie, niezależnie od pory. Jak wielką 

nadzieję niesie to nam, gdy modlimy się o nawrócenie naszych bliskich i 

tych wszystkich, którzy jeszcze nie poznali Pana! 

Pewnego dnia w niebie doświadczymy królestwa Bożego w całej 

pełni. Skłonimy się przed tronem Pana i oddamy Mu chwałę wraz ze 

wszystkimi aniołami i świętymi. Zanim to jednak nastąpi, Bóg prosi, 

abyśmy budowali Jego królestwo na ziemi. Chociaż nigdy nie 

doświadczymy doskonałej pełni królestwa Bożego w tym życiu, jesteśmy 

wezwani, aby realizować je już tu i teraz. W kolejnym artykule 

zobaczymy, w jaki sposób możemy to robić. 
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Dzisiejsza taca zostanie przekazana na potrzeby Seminarium 

Duchownego w Lublinie. 

Spotkania i Nauki przygotowujące narzeczonych do zawarcia 

związku małżeńskiego rozpoczną się w naszej parafii 25 stycznia  

o godz. 15:00 w sali parafialnej. Osoby, które są zainteresowane 

proszę o nawiązanie kontaktu z ks. Waldemarem Sokołem-  

nr tel. 881 944 410. 

Dziękujemy za ofiary składane w czasie wizyty duszpasterskiej.  

W tym czasie na ogrzewanie kościoła i kaplicy otrzymaliśmy kwotę 

7300,00 zł.; natomiast na inwestycje w parafii 76550,00. Dziękujemy 

za życzliwe przyjęcie, za każdy gest dobroci. Dziękuję wszystkim, 

którzy jeździli samochodami  i przygotowywali ciepły posiłek.  

W tym roku kalendarzowym planujemy dokończyć budowę parkingu 

wraz z drogą dojazdową od strony Krasnego. Na wjeździe zostanie 

ustawiony szlaban, który będzie można ręką otworzyć lub zamknąć. 

Chcemy w ten sposób uchronić nasze parafialne mienie od 

zaśmiecania i niszczenia poprzez samochody ciężarowe, które 

notorycznie korzystają z tego miejsca. 

Planujemy także zakończyć układanie posadzki w kaplicy  

w Rozpłuciu. Materiał mamy, potrzebujemy tylko dobrych warunków 

i zrealizujemy nasze zamierzenia. Chodzi przede wszystkim o to, aby 

miejsce gdzie jest przechowywany Najświętszy Sakrament było 

miejscem godnym Pana Boga.  Planujemy te roboty wykonać do 

wakacji.   

Taca z 25 stycznia zostanie przekazana na ogrzewanie kościoła  

i kaplicy.  

31 stycznia w sobotę o godz. 9:00 będziemy rozbierali dekorację 

bożonarodzeniową w kościele. Zapraszam do pomocy. 

W niedzielę 1 lutego po każdej Mszy św. będą zbierane ofiary do 

koszyczków przed kościołem, które zostaną przekazane na pomoc dla 

ludzi, którzy chorują na trąd. 

2 lutego przypada święto Ofiarowania Pańskiego – Matki Bożej 

Gromnicznej. Msze św. będą odprawiane w Rogóźnie o godz. 9:00  

i 17:00 oraz w Rozpłuciu o godz. 10:30. W czasie każdej Mszy św. 

będą święcone gromnice.  

5 i 6 lutego przypadają pierwszy czwartek i piątek miesiąca. 

Odwiedziny chorych i samotnych będą się odbywały już  

z uwzględnieniem osób dopisanych. W czwartek indywidualna 

adoracja Najświętszego Sakramentu rozpocznie się o godz. 15:30  

i po Mszy św. wspólnie będziemy już uwielbiali Pana Boga. 

Spowiedź w pierwszy piątek będzie możliwa rano przed Mszą św.  

o godz. 7:30 lub po południu od godz. 16:30. 

Pierwsza sobota miesiąca wypada 7 lutego. Zapraszam na różaniec 

fatimski i Mszę św. wynagradzającą za zniewagi uczynione 

Niepokalanemu Sercu NMP o godz. 8:00. 

11 lutego jest obchodzony Światowy Dzień Chorego. Zapraszam na 

Mszę św. z obrzędem namaszczenia chorych o godz. 9:00  

w kościele parafialnym. 

 

Darowizny 

Sprzątanie 

Halina Lipiec   50,00 zł Mirosław Musiej 100,00 zł 

Wanda Kosior    50,00zł 

                                            Wywóz śmieci  

Ewa Mileszczyk 100,00 zł  

Ogrzewanie 

Bezimiennie 100,00zł 

 

Wspominamy rocznice śmierci 
 

Krawczyk Marian 35, Żołędź Józef 35, Gajos Krzysztof 35, Kozłowska 

Józefa 34, Szurek Kazimierz 33, Włosek Aniela 32, Czerkawska 

Małgorzata 32, Książek Zbigniew 32, Romańczuk Kazimiera 31, Słowik 

Bolesław 30, Kruk Stefania 30, Iwanicki Stanisław 30, Brzezińska 

Krystyna 30, Radko Aniela 29, Mazonik Roman 29, Pytka Józef 29, 

Jesionek Wincenty 28, Wierzbicki Antoni 28, Gajos Józef 27, Mazurek 

Józefa 27, Sernacki Ryszard 27, Michalska Seweryna 27, Werduch 

Nadzieja 26, Brodzik Szczepan 26, Kawerski Mieczysław 26, Grabowska 

Danuta 26, Brodzik Aniela 25, Korzeniowska Kazimiera 25, Biały 

Stanisław 25, Panasiuk Hipolit 25, Karaś Krystyna 24, Dziadkowski 

Wojciech 24, Woźniak Stanisława 23, Lamorski Leopold 23, Tołoczko 

Apolonia 22, Marko Stefan 21, Szyper Wanda 20, Elert Janina 20, 

Muzyka Hipolit 19, Słowik Janina 19, Romańczuk Józef 18, Kafarski 

Edward 18, Bytys Zbigniew 17, Błaszczak Marian 17, Biskupska Eugenia 

17, Gajos Celina 17, Koziej Stanisław 16, Ozga Roman 15, Włodarska 

Zofia 15, Tomasiak Roman 15, Kruk Jerzy 14, Małyska Elena 14, 

Jesionek Stanisława 13, Kowalczyk  Ewa 13, Gołębiowski Zbigniew 13, 

Hijek Stanisław 12, Zabłotna Maria 12, Słowik Danuta 11, Siegieda 

Stanisław 11, Węgorska vel Węgorek Krystyna 10, Kozicki Adam 10, 

Romańczuk Sabina 9, Koziej Józefa 9, Podleśny Józef 9, Kunach Zofia 

9, Mrugała Henryk 8, Staniak Feliks 8, Piech Helena 8, Jędruszak 

Ryszard 8, Grzegorczyk Józef 8, Paryż Jarosław 8, Pietras Danuta 7, 

Abramik Antoni 7, Koperczak Lucyna 7, Borkowska Leokadia 7, Ścibor 

Irena 6, Gołąb Barbara 5, Kociołko Jan 5, Wiączek Zofia 4, Bak Rajmund 

4, Staszczyk Bronisława 4, Tyburek Helena 4, Duda Stanisław 4, Obara 

Helena 4, Kurlak Anna 3, Kłębokowska Janina 3, Kondras Longina 3, 

Kruk Stanisław 3, Kowalczuk Janina 2, Brzezińska Irena 2, Szymaniak 

Tadeusz 2, Bytys Aniela 2. 

Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie… 

INTENCJE MSZALNE OD 18 STYCZNIA 2026 r. 

DO 24 STYCZNIA 2026r. 

Niedziela, 18 stycznia 

9:00 †Elżbieta Tkaczyk 9r †Maria Robak 9r, Zofia i Bolesław 

Drabik, Czesława i Hieronim Robak †Maria Kaczka – z.Józefa 

Kumięga  

z Lubczy z rodziną †Marianna Kunach 30dz †Marian Duda 5mc 

†Władysław, Zbigniew Tyda †Sabina 9r, Edward 8r Romańczuk 

†Ryszard i Maria Szynela †Tadeusz, Krystyna Jurko, 

Mieczysław Klepka †Stanisław Kasperek †Barbara Kaliszyk 

†Stanisław Suchorab 7r 

12:00 Za parafian 

 O szczęśliwą operację i powrót do zdrowia; O Boże 

błogosławieństwo dla Pawła Pająka w 40 urodziny; O potrzebne 

łaski, szczęśliwą operację i powrót do zdrowia dla Agnieszki 

16:30 Różaniec 

17:00 †Albina Trawińska 18 gregorianka 

Rozpłucie   

10:30 †Jerzy Kruk 14r, Longina Kruk, Wojciech Grzesiuk; †Krzysztof 

Lamorski 7r; †Jerzy Meksuła, Danuta Plechawska †Kazimierz, 

Leokadia, Władysław Brzyscy, Maria i Feliks Grzegorczyk 

Poniedziałek, 19 stycznia 

7:30 †Albina Trawińska 19 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 †Marian Duda 5mc 

Wtorek, 20 stycznia 

7:30 †Albina Trawińska 20 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 †Marek Stachański 5mc 

Środa, 21 stycznia 

7:30 †Albina Trawińska 21 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

 †Anna Wójtowicz (dzień babci) 

Czwartek, 22 stycznia  

7:30 †Albina Trawińska 22 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 †Maria Kaczka 2mc 

Piątek, 23 stycznia  

7:30 †Albina Trawińska 23 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

O Boże błogosławieństwo dla Agnieszki Kijewskiej z racji 

imienin oraz †Marian Kijewski 

Sobota, 24 stycznia  

7:30 †Albina Trawińska 24 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 †Kazimiera, Zbigniew Walencik, Jadwiga, Mieczysław 

Domańscy, Zbigniew Sierpiński, Halina Zalewska, Agata 

Gronowska 
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Niedziela, 25 stycznia 

9:00 †Stanisława, Aleksander, Helena, Hipolit †Janina, Wacław Kuzioła, Władysław 

Tyda, Genowefa, Stefan Wiśniewscy †Maria Kaczka – z.rodz. Augustynów z 

Uniszowej †Bronisława Staszczyk 4r, Hieronim, Janusz Staszczyk †Zofia, 

Henryk, Kazimiera, Antoni ††Wiączek, Karol, Stanisław, Karolina, Antoni 

††Gojda, Zofia, Jan, Zenon ††Olesiuk, Rajmund Bak, Anna Breniak, Stefania i 

Czesław Kaczorowscy ††Śliwińskich †Danuta Słowik 11r †Eugenia i Tadeusz 

Klimkiewicz, Danuta Onyszko †Stanisław Włodarski 30dz †Stanisław, 

Katarzyna, Władysław Hijek, Stefania Wojciechowska, Katarzyna, Aleksander 

Brzyscy †Janina, Władysław, Zbigniew Kowalczuk †Stanisław Kasperek †Józef 

Podleśny 9r, Feliks i Helena Bociek †Józef Gajos 27r 

12:00 za parafian 

 O Boże błog. dla Małgorzaty i Andrzeja Brutkowskich w 40 rocz. ślubu;  

O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Grzegorza Kałdunka  

w 45 urodziny;  

O Boże błog. dla Magdaleny i Konrada Ostrowskich w 10 rocz. ślubu;  

O Boże błogosławieństwo dla Ewy Gacan w 50 urodziny – z.rodzina 

16:30 Różaniec 

17:00 †Albina Trawińska 25 gregorianka 

Rozpłucie   

10:30 †Joanna i Władysław Rasińscy †Marianna, Genowefa, Tadeusz, Marcin 

††Oleszczuków, Feliks Staniak 8r, Aniela, Stanisław, Aleksander 

††Staniaków, Katarzyna, Franciszek Maj  

O Boże błogosławieństwo dla Wiesławy Zakostowicz z racji urodzin 

Poniedziałek, 26 stycznia 

7:30 †Albina Trawińska 26 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 †Sabina, Kazimierz Mikołajewscy, Mieczysław, Alina Sawiccy, Albin 

Kuczyński 

Wtorek, 27 stycznia 

7:30 †Albina Trawińska 27 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 †Teodor Sawicki 

Środa, 28 stycznia 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

 †Albina Trawińska 28 gregorianka  

Czwartek, 29 stycznia  

7:30 †Albina Trawińska 29 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 †Krystyna Karaś, Krystyna Węgorska 

Piątek, 30 stycznia  

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

†Albina Trawińska 30 gregorianka (ostatnia) 

Sobota, 31 stycznia  

7:30 †Albina Trawińska 5mc 

16:30 różaniec 

17:00 †Piotr Wawszczak 40r – z.syn Ryszard 

Niedziela, 1 lutego I-sza NIEDZIELA MIESIĄCA 

9:00 Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Mateusza i Dominiki (ur); O Boże 

błogosławieństwo dla Błażeja Tchórza w 11 urodziny; O Boże 

błogosławieństwo dla Klaudii w 20 urodziny; 

11:45 WYPOMINKI ROCZNE 

12:00 †Maria Kaczka – z.Krystyna i Edward Kaczka z Krakowa †Zofia 9r, Jan 

Kunach, Stanisława, Ignacy Książek †Stanisław Kasperek †Kazimiera, Adam 

Romańczuk †Danuta i Kazimierz Kiejnich, Regina Lipska †Ewa Kowalczyk 

13r, Dariusz, Mirosław, Amanda, Bronisław, Stanisława ††Kowalczyków 

16:30 Różaniec 

17:00 †Helena 1 gregorianka 

Rozpłucie   

10:30 †Józef i Adela Pytka 

 

Poniedziałek, 2 lutego  

MB GROMNICZNEJ 

9:00 brak intencji 

16:30 różaniec 

17:00 †Helena i Stanisław Tyburek 

Rozpłucie 

10:30 †Helena 2 gregorianka 

Wtorek, 3 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 †Irena 2r i Stanisław Brzezińscy 

Środa, 4 lutego  

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej 

Pomocy 

 O Boże błogosławieństwo dla członków 

Legionu Maryi a dla zmarłych  

o dar życia wiecznego 

Czwartek, 5 lutego I-szy CZWARTEK 

MIESIĄCA 

15:30 Wystawienie Najświętszego 

Sakramentu 

16:30 różaniec 

17:00 †Mieczysław Zabłocki 

††Zabłockich i Śliwińskich 

Piątek, 6 lutego  

I-szy PIĄTEK MIESIĄCA 

7:30 †Helena 6 gregorianka 

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

†Anna Wójtowicz 

Sobota, 7 lutego  

I-sza SOBOTA MIESIĄCA 

8:00 Różaniec fatimski 

 Msza św. w int. członków kółek 

różańcowych i indywidualnie 

złożonych 

17:00 †Helena 7 gregorianka 

Niedziela, 8 lutego 

9:00 †Maria Kaczka – z.Katarzyna  

i Piotr Wolscy z dziećmi z Jodłowej 

†Paweł Ptasiński 2mc †Janina  

i Lucjan Elert 20r †Stanisław 

Kasperek 9mc †Tadeusz Szymaniak 

2r, Eugenia Biskupska 17r, Henryk, 

Ignacy, Elżbieta ††Biskupskich, 

Leoniła i Mikołaj Łuczeńczyk 

†Wojciech, Witold Dziadkowscy 

12:00 Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Ewy i 

Adama Pająków w 50 rocznicę ślubu i 

dla całej rodziny 

16:30 Różaniec 

17:00 †Helena 8 gregorianka 

Rozpłucie   

10:30  †Longina 3r, Ryszard Kondras 

†Stanisław Kruk 3r 

 

 


